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€ ocmosiHHOl 1o ModyJ/Tio CKOPOCMBbIO

KpuBoauneiinoe ABMKeHHe — [IBH)KEHNE, TPAaeKTOpHeil KOTO-
poro ABJIseTcA KpuBasd JUHHUA. BeKTOp cKopocTH B 0601 MOMEHT
BpPeMeHM HaIpaBJieH II0 KacaTeNbHOH K TPaeKTOPHH.

JIBMKeHUEe MO OKPYXHOCTH C MOCTOSAHHONH N0 MOAYJI CKOPO-
CTB0 — IPOCTEHINWY BHJ KpHMBOJHHeHHOro asuxKeHus, JIoGoi
' y4ACTOK KDHUBOJHMHEHHOr0 ABMIKEHWS MOXKHO IPEACTAaBHUTL B BHJE
IBHXKEHUSA IO Ayre OKPYXXHOCTH KM N0 yYACTKY JIOMAaHOH. ITO
IBHKEHHUE C IIePeMEHHBIM YCKODeHHneM.

Y

e TpaekTopua NBHXKEHUSA — OKPYKHOCTb.




[image: image2.png]e BeKTop CKOPOCTH Bcerja HampaBieH [0 KacaTeJbHOH K OKDYX-
HOCTH.
Harnpasnenue CKOPOCTH IIOCTOAHHO H3MEeHAETCH.
YcxopeHue, KOTOpoe HM3MeHseT HanpaBJIeHHWe CKODOCTH, HAa3blI-
BAIOT EHTPOCTPEMUTEIbHEIM,

e IlenTpocTpeMuTeNbHOE YCKODEHHE He MEHAET MOAYJS CKODOCTH.
IlenTpocTpeMUTENILHOE YCKODEHNE HAIpPaBJeHO K IeHTPY OK-
PYKHOCTH.

BenuuuHbl, XapaKTepu3yHOl[He /JABUJKEHHE IO OKDPYKHOCTH
€ TIOCTOTHHOM TO MOJYJIO CKOPOCThIO,
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